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SKRIFTLIG FRÅGA TILL STATSRÅD

Till justitieminister Gunnar Strömmer (M)

2024/25:6 Polisens prisutdelning

I samband med Eurovision Song Contest i Malmö i maj förekom extremt hat 
mot Israel och den israeliska sångerskan Eden Golan. Tusentals propalestinska 
aktivister bevakades av ett enormt polisuppbåd. Polisen tvingades använda 
pepparsprej mot propalestinska aktivister, och inne i arenan buade delar av 
publiken åt Eden Golan.

Trots detta enorma hat som förekom anser Malmö stads projektledare att man 
varit ”framgångsrik” med visionen att ”alla ska känna sig välkomna till 
Malmö”.

Nyligen delade Malmö stad och polisen ut pris till två av de aktörer från 
civilsamhället som varit engagerade i de propalestinska demonstrationerna. På 
Polisen Malmös Facebooksida skriver man: ”Det var två föreningar som stack 
ut lite extra och det är Islamiska förbundet och Flamman. Därför bjöds de in för 
att bli tackade av staden med kommunstyrelsens ordförande Katrin Stjernfeldt 
Jammeh och polisen med biträdande polismästare Tomas Rosenberg. Stort tack 
för era och alla andras insatser, tillsammans visade vi rätt bild av Malmö.”

Islamiska förbundet är en organisation som ingår i Muslimska brödraskapets 
(MB) nätverk av nationella organisationer och internationella 
samverkansorgan. MB är den starkaste (sunni)islamistiska kraften i 
Mellanöstern och Nordafrika samt numera också i Europa, med en politisk 
utopi att styra världen med islamiska principer enligt sharia.

Att polisen genom pris hyllar islamistiska organisationer kopplade till 
Muslimska brödraskapet som flera länder i omvärlden förbjudit och 
terrorstämplat är ju riktigt illa.

Av denna anledning vill jag fråga justitieminister Gunnar Strömmer:

 

Avser ministern att vidta några generella åtgärder med anledning av polisens 
agerande, och i så fall vilka?

Från Riksdagsförvaltningen
2024-09-12
Besvaras senast
2024-09-18 kl. 12.00
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………………………………………

Björn Söder (SD)

Överlämnas enligt uppdrag

Gergö Kisch


